
ЗВІТ  

ректора Бердянського державного педагогічного університету 

професора  Богданова Ігоря Тимофійовича  

щодо виконання умов контракту з Міністерством освіти і науки України   

за 2020 рік 

 

 21 грудня 2017 року вченою радою університету було ухвалено дуже важливе 

рішення –  «Стратегія розвитку БДПУ на період 2018-2021рр.».  

 Головне стратегічне завдання – розвиток БДПУ як одного з провідних 

педагогічних університетів України. Основні стратегічні напрями: 

- ефективна профорієнтація та формування контингенту студентів; 

- організація та навчально-методичне забезпечення освітнього процесу; 

- інформатизація університету; 

- працевлаштування випускників; 

- кадрове забезпечення діяльності університету; 

- ефективність наукової діяльності; 

- інтеграція в міжнародний освітній та науковий простір; 

- виховання студентської молоді. Розвиток студентського самоврядування; 

- розвиток та збереження матеріально-технічної бази університету; 

- фінансово-економічна діяльність; 

- поширення позитивного іміджу університету. 

Усі названі напрями відповідають місії БДПУ.  

Представимо звіт відповідно до ухваленої стратегії розвитку. 

 

ЕФЕКТИВНА ПРОФОРІЄНТАЦІЯ  

ТА ФОРМУВАННЯ КОНТИНГЕНТУ СТУДЕНТІВ 

 

Вступна компанія 

 Представимо результати вступної кампанії 2020 року в університеті в 

розрізі спеціальностей.  

 Бакалаврат (денна форма навчання). 
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Бакалаврат (заочна форма навчання). 
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Представимо результати вступу до магістратури. 
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Аналіз результатів таргетної рекламної вступної кампанії БДПУ у соціальних 

мережах 
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Наведемо динаміку зміни контингенту по університету за останні 5 років. 
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ОРГАНІЗАЦІЯ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
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ІНФОРМАТИЗАЦІЯ УНІВЕРСИТЕТУ 

 

У звітному році за рахунок спеціального фонду університету придбано та 

введено в експлуатацію для потреб освітнього, наукового процесу та для 

господарської діяльності: 

- персональні комп’ютери – 33 

- мультимедійні обладнання – 10; 

- ноутбуки – 3; 

- відеопроєктори – 10. 

Прокладено комп’ютерну локальну мережу в усіх корпусах.  
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КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ УНІВЕРСИТЕТУ 

 

У структурі університету – шість факультетів, відокремлений структурний 

підрозділ «Економіко-гуманітарний коледж БДПУ», 22 кафедри, інші підрозділи. 

 



29 

 

 

 



30 

 

 

 



31 

 

 

 
Продовжено роботу наглядової ради університету відповідно до наказу МОН 

№ 616 від 08.06.2018 р. Склад ради: голова - Шут Микола, член Президії НАПН 

України; заступник голови - Соболєв Сергій, народний депутат України; 

секретар - Власова Наталія, начальник управління молоді, фізичної культури та 

спорту Запорізької ОДА; члени ради: Валентиров Сергій – народний депутат 

України VIII скликання; Балуба Ігор – керівник експертної групи директорату 

вищої освіти та освіти дорослих МОН України; Чепурний Володимир – міський 
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голова м. Бердянська; Міщенко Максим – депутат Бердянської міської ради; 

Патей Григорій – депутат Бердянської міської ради; Шостак Микола – 

начальник відділу культури Бердянської міської ради.  

Функціонує рада ветеранів, створено кадровий резерв БДПУ. 

 
 

 

ЕФЕКТИВНІСТЬ НАУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Науково-дослідна робота має статус пріоритетної в діяльності викладачів і 

студентів БДПУ.  

В університеті функціонують відомі в Україні та за її межами наукові школи, 

які очолюють відомі вчені, зокрема: професори В. А. Зарва;  І. І. Лиман; 

К. О. Баханов; В. В. Кідалов; Л.В.Коваль; В. П. Котляр; В. В. Крижко;  

В. М. Константінова; О.П. Новик; Г.О. Шишкін. Формуються також науково-

педагогічні школи провідних учених І. Т. Богданова, О. Д. Харлан, В. Г. Хоменка, 

Г.Л. Вусик та інших. 

 

Захист дисертацій 

У 2020 році працівниками БДПУ захищено 1 докторську дисертацію (доцент 

Дмитро Каменський), 5 кандидатських дисертацій (Крістіна Петрик, Леся 

Мороз-Рекотова, Анжеліка Шульженко, Олександра Дудукалова, Володимир 

Лаврик). Євгенія Линдіна підтвердила вчене звання доцента. 

 

АСПІРАНТУРА І ДОКТОРАНТУРА 

Згідно з отриманою ліцензією у 2020 році до аспірантури БДПУ прийнято 8 

аспірантів: 5 – (бюджет); 3 – (контракт). На сьогодні в аспірантурі БДПУ 

навчаються 27 аспірантів, із них денної форми навчання – 18, заочної – 9, у 

докторантурі – 2 докторанти. 

 

Спеціалізовані вчені ради 

В університеті успішно функціонують дві спеціалізовані вчені ради:  Д. 18.092.01 
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– з правом приймати до розгляду дисертації на здобуття наукового ступеня доктора 

(кандидата) педагогічних наук за спеціальностями: 13.00.04 – теорія та методика 

професійної освіти;  13.00.02 – теорія та методика навчання (фізика); К.18.092.02 – з 

правом приймати до розгляду дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата 

філологічних наук за спеціальностями: 10.01.01 – українська література; 10.01.05 – 

порівняльне літературознавство. 

 
 

 

 



34 

 

 

 

 



35 

 

 

 



36 

У звітному році БДПУ продовжив плідну міжнародну співпрацю в рамках 

договорів, підписаних з освітніми та академічними інституціями США, Мексики, 

Франції, Бельгії, Німеччини, Італії, Польщі, Болгарії, Туреччини, Латвії, Малайзії, 

Білорусі, Грузії, Румунії, Казахстану, Словаччини та Чехії.  

Загалом маємо 130 договорів про співробітництво із закордонними 

закладами вищої освіти, науковими установами, організаціями та їх структурними 

підрозділами. 
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ВИХОВАННЯ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ. 

РОЗВИТОК СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

 

Виховна робота є важливою складовою освітнього процесу в університеті, 

вона спрямована на забезпечення гармонійного цілісного розвитку особистості, 

формування в студентів гуманістичного світогляду, соціально-політичної 

орієнтації, моральності й культури, виховання на основі національних традицій і 

культурно-історичного надбання українського народу. Головною метою 

виховання особистості є підготовка молоді до повноцінного суспільного життя, 

яке передбачає виконання обов’язків громадянина, трудівника, громадського 

діяча, сім'янина, товариша.  

У Бердянському державному педагогічному університеті сформована чітка 

система виховної роботи. Вона здійснюється згідно з Конституцією України, 

Законами України «Про освіту», «Про Вищу освіту»,  постановами Верховної 

Ради України, розпорядженнями Кабінету Міністрів України, наказами 

Міністерства освіти і науки України, Статутом, Концепцією виховної роботи 

університету та іншими нормативними документами.  

У звітному році виховна робота здійснювалася згідно з планами виховної 

роботи університету, факультетів, кафедр і була адаптована до умов 

дистанційного навчання. Університет не залишається осторонь жодної визначної 

дати чи вагомої історичної події нашої держави, регіону, м. Бердянська.  

       З метою формування в студентів високої культури та естетичних смаків в 

університеті традиційно до Міжнародного жіночого дня було проведено 

видовищний феєричний захід «Міс університет 2020». 

      На початку вересня урочисто було відкрито оновлену гімнастичну залу та 

артоб’єкт «Коло знань». 

      17 вересня, на День міста, НДІ Історичної урбаністики спільно з ГО 

«Урбаністичні ініціативи», гуманітарно-економічним факультетом і кафедрою 

історії та філософії у межах проєкту «Яка твоя історія?» організував у Бердянську 

великий історичний фестиваль, у рамках якого на 5 локаціях було проведено 

більше півтора десятка різнопланових заходів. 

       У межах святкування Дня працівника освіти України було презентовано 

унікальний орнамент національної вишивки Запорізького краю на оновленому 

фасаді 5-го корпусу, що було відзначено Книгою рекордів України в категорії 

«Культурна спадщина, розміри». Експертка Книги рекордів України Надія 

Шистяк під час святкового концерту передала ректору Ігорю Богданову Диплом, 

який підтверджує факт реєстрації досягнення як рекорду України і є свідченням 

загального визнання. 

       Через запровадження карантинних обмежень більшість традиційних заходів 

було переведено в онлайн формат: заходи до Дня Гідності та Свободи, Дня 

вшанування Героїв Небесної Сотні, Дня Соборності України, Дня захисника 

України, Дня збройних сил України, Дня пам’яті та примирення і Дня Перемоги 

над нацизмом у Другій світовій війні, Дня державного прапора та Дня 

Незалежності України, Дня вшанування жертв політичних репресій, голодомору, 

Дня української писемності та мови, Свята вишиванки; благодійні акції, 

літературні читання, обласний конкурс «Студент року 2020», Посвята в 



39 

першокурсники тощо. Інформація про проведені заходи оприлюднювалася на 

офіційному вебсайті університету, сторінках вишу в соцмережах, ЗМІ. 

        Студенти університету впродовж звітного року брали участь і здобували 

перемогу в мистецьких конкурсах, які проводилися із застосуванням карантинних 

обмежень, зокрема в Міжнародному конкурсі-фестивалі «Золоте руно» (м. Батумі, 

Грузія), X Міжнародному фестивалі грецької пісні імені Тамари Каци (м. 

Маріуполь) тощо.  
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Студентське самоврядування є важливою ланкою у розвитку демократичних 

засад в університеті, виявленні потенційних лідерів, формуванні майбутньої еліти 

нації. 
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Головою студентської ради цьогоріч обрано Оверченка Миколу, здобувача 

вищої освіти другого магістерського рівня гуманітарно-економічного факультету. 

До складу вченої ради університету та конференції трудового колективу входить 

10% студентів. Вони є членами стипендіальних комісій та комісії з поселення в 

гуртожиток. Діяльність органів студентського самоврядування спрямовується на 

вдосконалення освітнього процесу в університеті, сприяння науковій і творчій 

діяльності студентів. 

До Міжнародного дня студентів студентська рада БДПУ ініціювала й 

реалізувала цікавий проєкт «Капсула часу», учасники якого мали змогу передати 

майбутнім поколінням студентів і викладачів Бердянського державного 

педагогічного університету свої враження від 2020 року, залишити побажання та 

поради. Дату закладання капсули обрали досить символічну – 02.12.2020, і 

розкрити капсулу можна буде лише через 20 років.  

В умовах дистанційного навчання та карантинних обмежень студрадою 

університету на онлайн платформах проводилася просвітницька робота, 

спрямована на попередження та запобігання коронавірусної інфекції, 

підтримання психологічного та соціального мікроклімату в студентському 

середовищі. Лідери студентського самоврядування університету впродовж року 

онлайн брали участь у всеукраїнських і регіональних молодіжних об’єднаннях, 

форумах, засіданнях обласної студради.   

Варто зазначити, що студентське самоврядування ще потребує подальшого 

розвитку й збагачення новітніми демократичними ідеями. Треба більше уваги 

приділяти студентському самоуправлінню в гуртожитку, чергуванню викладачів.  

Безумовно, розвиток студентського самоврядування надасть можливість 

прискорити й інтеграцію української вищої школи в європейське співтовариство. 

Одним із важливих завдань сучасної вищої школи є виховання свідомого 

ставлення до свого здоров'я та здоров'я інших громадян як найвищої соціальної 

цінності, формування гігієнічних навичок і засад здорового способу життя, 

збереження і зміцнення фізичного та психічного здоров'я студентів.  

Належна увага в університеті приділяється формуванню здорового способу 

життя та фізичному вихованню. Потужним осередком і популяризатором цього в 

університеті є факультет фізичної культури, спорту та здоров’я людини. Ми 

пишаємося студентами-спортсменами, які брали участь і ставали призерами 

Чемпіонатів світу, Європи, України, області та міста.  

Школою естетичного виховання та зростання соціальної активності молоді є 

художні колективи, які діють у БДПУ, зокрема: народний фольклорний колектив 

«Хуртовина», народний оркестр народних інструментів, народний ансамбль 

«Барвисті музики», народний ансамбль народної пісні «Золотий гомін», зразковий 

ансамбль естрадного танцю «Марлен», народний ансамбль народного танцю 

«Калина». Художні колективи університету постійно беруть участь у 

міжнародних, всеукраїнських, обласних фестивалях та конкурсах і посідають 

призові місця. 

Ректорат, деканати, відділ виховної роботи студентів приділяють значну 

увагу студентам пільгових категорій, ведеться облік таких студентів, формуються 

особові справи для призначення їм соціальних стипендій. Ці категорії студентів у 

першу чергу забезпечуються гуртожитком, отримують затверджені законом 

пільги з боку університету. 
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Отже, у Бердянському державному педагогічному університеті створено всі 

умови для неперервності виховної роботи під час дистанційного навчання та 

перебування на карантині, надання всебічної консультаційної допомоги та 

соціальної підтримки студентів пільгових категорій. Виховна система університету 

характеризується взаємозв’язком і єдністю дій між усіма її структурними ланками, 

партнерством, демократичним стилем, норми гуманних стосунків є її органічною 

складовою. А це, своєю чергою, сприяє утвердженню позитивного іміджу нашого 

закладу вищої освіти на вітчизняному освітянському просторі. 
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Поширення позитивного іміджу університету 
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ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
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Упродовж 2021 р. плануємо продовжити будівництво недобудованої будівлі 

1-Б корпусу, розпочати капітальний ремонт гуртожитку №1 (за рахунок 

Європейського інвестиційного банку), зведення багатофункціонального 

спортивного майданчика на подвір’ї 5 корпусу, утеплення 2 корпусу та 

навчальних майстерень, утеплення й опорядження фасаду 1-А корпусу, 

будівництво мінікотельні, взяти участь у конкурсі проєктів, які фінансуються за 

рахунок ДФРР 

 

Ректор          Ігор БОГДАНОВ 


